

“国徽在哪儿,法庭就在哪儿”

法庭“搬”到家门口解纠纷

通讯员 田丰

近日,淳安县连降暴雨,部分道路出现塌方,给群众出行带来一定不便。为打通诉讼服务“最后一公里”,淳安县法院威坪法庭深入偏远山区,把法庭“搬”到乡政府、村委大楼,开展巡回审判。

排除万难终调解

近日,进出淳安县鸠坑乡的唯一道路因山体滑坡而堵塞,这不仅给老百姓的生活带来不便,也给有诉讼需求的当事人带来不便。

威坪法庭根据这一特殊情况,由工作人员带着国徽,乘坐接驳船,前往鸠坑乡中联村,在村民之家,公开开庭审理了钱某诉章某民间借贷案。

最终,双方当事人经充分协商,达成一致意见,调解结案。双方当事人及在场老百姓对法官在这特殊时刻进村开庭,给予充分肯定。

跋山涉水为开庭

昨天,同样的一幕还发生在淳安县王阜乡政府的人民调解室中。

王阜乡某村海拔近800米,距威坪法庭有一个半小时的车程。为解决一起因提供劳务者受害而引起的追偿权纠纷,法庭工作人员翻过九曲十八弯的长岭,下车时基本上已晕晕乎乎。

庭前,法官方莹了解到,案件一方当事

人年近八十岁,腿脚不便,需拄双拐才得以出行,便联系双方当事人到乡政府开庭审理此案。当天,由于双方当事人对赔偿数额争议较大,未达成一致意见,但双方对法官能到乡政府来审理此案表示感谢。

司法需要力度,同样也需要温度。为了方便人民群众参与诉讼,让法治的理念更加深入人心,淳安县法院威坪法庭的巡回法庭可以出现在庄严的审判庭上,也可以出现在阡陌之间、湖畔溪旁、村民之家……



开展救援训练

近日,丽水市公安局抽调各县(市、区)共25名民警,在景宁畲族自治县户外应急救援队水域救援培训基地,开展了为期6天的水域救援理论与技术示范教班培训。

通讯员 胡昌清



联合助力企业发展

通讯员 张祖豪

本报讯 近日,温岭市驻民营企业行政司法联合法律服务站暨市知识产权维权援助中心泽国分中心揭牌成立。

这个法律服务站由温岭市法院泽国法庭、市检察院泽国检察室、市市场监督管理局泽国分局联合设立,并围绕法律咨询、法律援助、司法救助、诉调对接、普法宣传、调研献策等合作内容,制定了工作办法,旨在为民营企业提供“一站式”法律服务,实现行政执法与刑事司法联动机制长效化、常态化、制度化,共同推动当地民营经济高质量转型发展。

推进检察公益诉讼

通讯员 龙检轩

本报讯 近日,龙游县检察院举行以“推进检察公益诉讼、维护公共利益”为主题的检察开放日活动。龙游县法院、衢州市生态环境局龙游

分局等8个单位,及县人大代表、政协委员等20余人参加了此次活动。

与会人员观看了公益诉讼典型案例宣传片,并听取了龙游县检察院公益诉讼工作两年来的主要成效和特色做法。随后,还开展了座谈

交流,大家对龙游县院立足检察职能,围绕中心、服务大局的工作成效作出高度评价。下一步,龙游县检察院将继续坚持高点站位、主动担当,牢牢把握公益这个核心,提升群众获得感、幸福感。

哄闹法庭依法惩处

通讯员 陈超儿

本报讯 近日,青田县法院采取妥善措施,成功处置一起案件被害人亲属哄闹法庭的突发事件,有效维护了法庭秩序。

当天上午,青田县法院第二审判庭正在开庭审理一起故意伤害案。被害人母亲突然情绪激动,在法庭上大声喧哗,审判长制止后其

仍然不听,遂被法警带出法庭。

此时,张某芳、张某东(均为被害人兄弟)也站起来阻拦法警,并在法庭上辱骂、哄闹,拉扯法警。由于上述突发情况影响到了正常的法庭秩序,审判长及时宣布休庭并将被告人带离法庭。

法警对黄某芳、张某东训诫无效后,遂采将两人约束至羁押室。经过法官耐心的释法明理,当事人

认识到事情的严重性,恳请法院从轻处理。最终,青田法院酌情对张某芳、张某东作出分别罚款1000元的处罚。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险

技能竞赛提升素质

通讯员 许海婷

本报讯 为进一步落实“质量建设年”活动,提升书记员业务技能和综合素质,近日,玉环市法院组织全院近50名书记员、司法雇员参加岗位技能竞赛。竞赛内容包括基础法律知识、智能送达、法律文书制作等8项。“希望通过此次活动,激发大家对工作的热情;书记员能够不断精进的业务,做好司法辅助工作。”玉环市法院政治部主任再桑说。